



安徽累计接种新冠病毒疫苗超过9000万剂次

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,记者获悉,根据安徽省免疫规划信息系统最新统计,截至2021年9月1日14时,安徽省累计接种新冠病毒疫苗超过9000万剂次。

据了解,安徽省作为全国第二梯次新冠病毒疫苗接种省份,通过制定接种工作方案、完善疫苗接种计划、加强医务人员培训、加快接种能力提升、优化接种服务流程、落实医疗救治保障、提高信息化管理水平、

强化异常反应处置等措施,积极稳妥有序推进全省新冠病毒疫苗接种工作。

接种新冠病毒疫苗是预防新冠肺炎的有效措施,倡议符合接种条件的居民积极预约登记,有序前往接种门诊接种新冠病毒疫苗。我省将聚焦下半年接种目标,持续安全有序做好疫苗接种工作,早日构建全人群免疫屏障。

8月份安徽地级城市水质达标率98.8%

星报讯(记者 徐越蕃) 昨日,安徽省生态环境厅公布8月地级城市集中式生活饮用水水源水质状况。8月,全省16个地级城市共监测40个在用集中式生活饮用水水源,其中地表水水源26个、地下水水源14个。监测显示,全省地级城市集中式生活饮用水水源取水总量为13035.6万吨,达标水量12874.6万吨,达标率98.8%。

26个地表水源地全部达标,14个地下水源地中有2个水源地超标,超标项目为氟化物和钠。亳州三水厂

和涡北水厂水源地氟化物均超标0.2倍,钠分别超标0.7倍和1.3倍。

据悉,集中式生活饮用水水源,是指进入输水管网送到用户的和具有一定取水规模(供水人口一般大于1000人)的在用、备用和规划水源。集中式生活饮用水水源和饮用水的区别:饮用水水源为原水,居民饮用水为末梢水,水源水经自来水厂净化处理达到《生活饮用水卫生标准》的要求后,进入居民供水系统作为饮用水。

六安市裕安区扎实开展“中国渔政亮剑2021”系列专项执法行动

星报讯(孙帮胜 记者 李世宏) 为强化渔业水域生态文明建设,有效保护和恢复新老淠河水域渔业资源,保护水域生态环境,全面推进乡村振兴。六安市裕安区通过开展“中国渔政亮剑2021”系列专项行动,进一步加强了垂钓管理,严厉打击非法垂钓行为,有力地维护了渔业水域生态文明建设。

据了解,六安市裕安区成立了长江流域重点水域禁捕工作领导小组,区委、区政府主要负责人任组长,并制定了关于落实打击长江流域重点水域非法捕捞专项整治行动方案;明确“亮剑2021”副指挥长和联络员人员。

今年以来该区共宣传禁渔公告860份,发放宣传单2425份,悬挂禁渔宣传条幅260条,六安电视台报道1次,市场星报宣传3次,营造了“有法必依、执法必严、违法必究”的执法监管氛围。

根据《中华人民共和国渔业法》《安徽省“中国渔政亮剑2021”系列专项执法行动实施方案的通知》和《六安市裕安区人民政府关于在淠河水域实施禁渔期制度的通告》相关要求,每年的3月1日至8月31日期间,在淠河水域裕安区段7.04万亩水域,按照全覆盖、无死角的要求,持续打击“电毒炸”等各类非法捕捞行为。

据统计,该区在禁渔期间开展市、区、乡三级联动联合执法243次,出动执法车辆1463车次,执法人员9496人次,查处违法捕鱼案件8件(其中电捕鱼案件3件),移交公安机关电捕鱼案件1件,集中清理涉渔“三无船舶”32艘,丝网31条3140米,绝户网23个,电捕鱼工具4套,抄网2个,划桨6副,剪刀5把,老虎钳2把,渔获物77.5公斤。

安徽广场舞收获全运会一等奖

星报讯(记者 江锐) 第十四届全运会群众展演广场舞决赛成绩近日公布,安徽在健身舞、健身秧歌(鼓)、广场龙舞等小项中获得1个一等奖、3个三等奖。其中,淮北市相山区队代表团取得健身舞分项城市街道(社区)组一等奖,巢湖监狱队、滁州市定远县池河镇队和芜湖市弋江区队分别获得健身秧歌(鼓)分项企事业单位组、广场龙舞分项农村乡镇组、健身秧歌(鼓)分项城市街道(社区)组三等奖。

这是广场舞首次亮相全运会赛事舞台。比赛设健身舞、健身秧歌(鼓)、广场龙舞3个分项,下设城市街道(社区)组、农村乡镇组、企事业单位组3个组别,吸引全国30个省、自治区、直辖市、生产建设兵团共124支队伍1904名运动员参赛。

全国运动会自上一届开始设立群众赛事活动,第十四届全运会群众赛事活动分为比赛类和展演类两大类。展演项目是全运会首次设立,分为广场舞、广播体



操、健身气功、太极拳4个大项,采取上传视频线上参赛、评委线下评审的方式最终选出各类奖项。截至目前,安徽参加十四运会群众赛事展演类项目共收获了3个一等奖、6个二等奖、7个三等奖的好成绩。

泗县草沟镇:站好“护学岗”当好“守护人”

为了全力维护校园秩序,进一步落实疫情防控的相关规定,为广大师生营造安定和谐的学习环境,泗县草沟镇组织村组干部、派出所、综合执法分局和志愿者,强化“护学模式”,严密做好各项工作,为广大学子保驾护航。

筑牢安全屏障。在开学之前,该镇应急办组织执法单位和行业主管部门对各个学校进行了学前安全大检查。从疫情防控措施落实、用水用电、应急处置机制、专门安保力量等方面内容进行检查,对存在问题责令整改落实,确保安全隐患得到及时消除。

主动站岗护送。在学生上、放学高峰时段,定人定岗,安排“护学岗”执勤。派出所和综合执法分局在辖区中小学、幼儿园周边加大巡逻密度,在学校及周边重点路口路段维护交通秩序。并在家长接送孩子上下学时,向家长们宣传安全防范知识,提高家长们的安全防范意识。

优化交通保障措施。草沟中学、草沟小学均位于省道附近,上、下学交通压力大。综合执法分局和街道办加强与学校沟通协作,采取错峰上下学等措施,分散集中接送交通压力。此外,还要求广大司机朋友采取远端停车、即停即走,增加临时限时停车点等方法,解决好家长接送孩子上下学停车问题。

高迪

宣城市获评中国“绿都”第八位

在第十六届海峡两岸林业博览会上,宣城市居中国“绿都”综合评价第八位,先后荣获“2018-2019年度先进基层党组织”“全市第三批学习型党组织建设工作示范点”称号,为推动全市林业高质量发展提供了坚强组织保障。

作为首批全国林业综合改革实验示范区之一,宣城市不断深化集体林业综合改革,积极探索金融支持林业和林地适度规模经营,通过组建林权收储担保中心,有效突破了林权融资瓶颈。坚持产业东联、产品东进、投融资东引、森林旅游消费群体东来,与上海市林业总站共建共建交流平台,牵头召开G60科创走廊九城市+南京“绿色共保”会议,推进“一地六县”涉林政策一体化,推动林业高质量发展。

2020年,宣城市实现林业总产值678亿元,有19项改革创新工作走在全省乃至全国前列,3个典型案例入选国家林业和草原局《集体林业综合改革试验典型案例》。凭借优异的林业改革成绩,2021年5月19日,国家林业和草原局正式批复宣城市为全国6个林业改革发展综合试点市之一,成为安徽省唯一一个林业改革发展综合试点市。

目前,宣城市发展林下经济总面积308万亩,占集体林地总面积的30%,其中林下种植41.2万亩、林下养殖13.2万亩、林下采集加工135.6万亩、森林旅游涉及林地118.2万亩,带动就业40.8万人。2020年,宣城市实现林下经济产值75亿元,有力推进了乡村振兴和农民增收致富。

洪旭星 曹开发

篮球馆趁人不备盗取手机 犯罪嫌疑人逃窜外地终落网

星报讯(季晓雯 彭进 记者 唐朝) 近日,马鞍山市民李先生与朋友相约篮球馆打球,没想到结束后发现自己的手机“不翼而飞”,拨打电话也是关机状态,最终在无奈下选择报警。

接到报警后,民警接迅速赶到现场,调取球馆监控,发现一名白衣男子有作案嫌疑,而李先生和朋友此时也认出了视频中的男子。原来,该男子是中途来的篮球馆,一番客套后加入了李先生的队伍。该男子没打一会球表示累了,说要休息一下,便站在一旁。至于该男子什么时候走的,李先生和朋友都没在意。就在民警调查时,又接到另一家篮球馆报警,称有人打球时被偷走一部手机。通过调取视频监控,民警发现两家篮球馆手机失窃是同一人所为。

民警随后调取篮球馆周边公共视频,进行视频追踪,最终于次日0时许在滁州市将犯罪嫌疑人张某抓获。犯罪嫌疑人张某表示,自己平时喜欢打篮球,经常出入篮球馆,发现很多人在球馆都会将手机、钱包等物品随手放在一边。案发当日张某来马鞍山见网友,待了两天后身上的钱所剩无几,于是“萌生”了歪心思。张某称本以为第一时间离开就安全了,没想到刚下车就被抓。

目前,张某因涉嫌盗窃被公安部门依法采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。